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Ob znanih problemih več
kritičnosti in akcije

Iz tega gradiva s lem naslovom, ki je sedaj v najširši
razpravi med članstvom ZK v naši občini, povzemamo v
dveli delih bistvena spoznanja in ugolovitve o aktivnostih
komunistov pri razreševanju aktualnih vprašanj družbe-
nopolitičnega in družbenoekonomskega razvoja. Samo
gradivo je obravnaval tudi občinski komile na seji 16.
januarja, sklepna razprava pa bo na dnevnem redu ob-
činske konference ZKS, ki bo 22. febniarja in kjer bodo
viški komunisli ludi podali obračun dela ob zaključku
štiriletnega delovanja občinske organizacije.

Ocenjujoč to obdobje, je zapisano v gradivu. s stališča
vsebine problematike, nismo priča nikakršnim novim ali
povsem novim problemom. Potrebno je ugotoviti. da je
prisotno več kritičnosti in pripravljenosti ter nenazadnje
tudi ponujenih več alternativ za uspešno reševanje že
dolgo znanih problemov.

Aktivnosti komunistov na področju družbenoekonom-
- skih dogajanj, ki jih je na podlagi ocen spodbudil OK
, ZKS so bile v osnovnih organizacijah različno intenzivne

in uspešne. To pa pomeni, da na podlagi enajstmesečnih
. rezullatov ugotavljamo, da z resolucijo načrtovani za leto

1985 ne bodo povsem doseženi. Zaostajamo zlasti na
področju izvoza in doseganju fizičnega obsega proizvod-
nje. To pa pomeni, da rezultati, ki smo jih dosegli s
kratkoročnimi ukrepi, ne dajejo možnosti za stabilno
poslovanje. še manj pa zagotavljajo dolgoročni razvoj.
Prav iz razloga, da so za kvalitetnejši razvoj našega
gospodarstva potrebne korenite spremembe, smo komu-
nisti v občini nadaljevali z aktivnostmi na pripravi plan-
skih dokumenlov in opredeljevanju vprašanj razvoja. V
OK ZKS smo vztrjali pri tem, da se mora sleherna 0 0
ZK aktivno vključiti v opredeljevanje razvoja. Smatrali
smo, da tam kjer poslovodni in strokovm delavci niso
pripravili ustreznih programov, bo potrebno zaostriti
osebno odgovornost, kjer pa obstoje dobri programi, pa
se aktivneje angažirati v kolektivih za njihovo uresniči-
tev. OK ZKS je zatorej skupaj z izvršnim svetom in
sindikatom ter mladino obiskal preko 80 gospodarskih
organizacij in uspeli smo uveljaviti spoznanje, da je pri
planiranju bistvena vsebina, zatorej smo zavračali ttidi
tiste izgovore OZD. da pač ne morejo planirati. ker ni
sprejeta zakonodaja s tega področja. Tudi v občini je
prevladalo spoznanje, da moramo v naslednjem obdobju
napraviti hitrejše korake v razvoju, zatorej je bilo težišče
dela prenešeno na snovanje razvojnih rešitev s kvalitel-
nejšo vsebino tudi v planih Ljubljane. Seveda pa bo to
spoznanje, ki se je »opredmetilo« s sprejemom planskih

t&* i dokumentov potrebno preliti v aktivnosti ZK in mobili-
zacijo vseh delavcev za dosledno uresničitev dogovorje-
nega, predvsem pa za uveljavitev »morale dela« - borbe
proti nedelu in slabemu delu.

Lani je bilo zabeleženih nekaj primerov samoupravne
organiziranosti. vendar pri nobeni ni šlo za težnjo ukinja-
nja TOZD.

Zaposlovanje je v preteklem obdobju v občini narašea-
lo počasneje od naraščanja prebivalstva. število nezapo-
slenih sicer ni zaskrbljujoče. kritična pa je izobrazbena
raven zaposlenih. zlasti v gospodarstvu.

Nimamo dolgoročnega načrtovanja kadrov, v naših
OZD je premalo prisotno in dograjeno izobraževanje iz
dela ali ob delu, delež kadrovskih štipendij je najnižji v
Ljubljani. ZK v občini se je zavzela za ambicioznejše
razvojne programe - za katerih uresničitev bo potrebno
več znanja. Na področju boljšega nagrajevanja kvalilet-
nega in ustvarjalnega dela ni zabeležnih premikov. Še vse
preveč nagrajujemo le količino opravljenega dela. ne
dajemo pa dovolj pozornosti kvaliteti. V celoti ni uresni-
čena zahteva, da so OD odvisni in vezani na rezultate
dela. Se imamo OZD. ki preveč sredstev namenjajo za
OD, brez, da bi poskrbeli za nadaljnji razvoj OZD. Tu je

treba vztrajati za dosledno usklajenostjo rasti sredstev
OD z rastjo dohodka.

Reševanje stanovanjske problemalike zaposlemh in
njihovih družin se vedno bolj zaostruje, saj je razlika med
OD in ceno kvadratnega metra vedno večja, pri tem so v
težkem položaju mladi in njihove družine. OK ZKS je
izpostavila vrsto problemov, ki se pojavljajo pri uveljav-
ljanju samoupravnih odnosov v stanovanjskem gospodar-
stvu, kjer si je treba zagotoviti boljšo samoupravno orga-
niziranost. učinkovitost in družbeni nadzor.

Področju znanosli, raziskovalne in množične inventiv-
ne dejavnosti je v poročilu namenjenih nekaj strani.
Ugotovljeno je, da ukrepi ekonomske politike ne spod-
bujajo OZD k vlaganju v raziskovalno delo, pri razvoju
ustreznega inovacijskega okolja pa je ovira .tudi neupo-
števanje tržnih zakonitosti in kriterija medrfarodnega
ekonomskega okolja. V večini OZD naše cffečine še ni
prevladalo spoznanje o pomenu vlaganj v inovacijsko
dejavnost, zato bo neobhodno, da morajo aktivnosti pri
spodbujanju teh procesov prevzeti tudi sirokovni ustvar-
jalni kadri v znanstveno raziskovalnih organizacijah v
občini.


